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Věc: Vyjádření k dopisu ze 17.4. 2007 a reakce na situaci v ČSOP ve věci SMOP


Vážený pane předsedo,


naše ZO ČSOP již delší dobu se znepokojením sleduje vzniklou situaci uvnitř našeho Svazu a konstatuje, že aktuální dění vzniklé okolo Sdružení Mladých ochránců přírody je důsledkem spíše osobních sporů a rozmíšek, než věcné a konstruktivní diskuze, a citelně může do budoucna Svaz poznamenat (jak na úrovni personální, tak finanční i dalších).


Vítáme Vaši iniciativu, kdy se celá, tak trochu uměle „nafouknutá bublina“ zveřejnila, a dostala možnost „splasknutí“ pod názory jednotlivých ZO ČSOP, řadových členů, oddílových vedoucích, kteří mohou přinést čerstvější a nezatížené názory.


Cítíme se být členy ČSOP, zároveň jsme jedna z „údajně“ 13 pražských ZO ČSOP tvořících „uzavřené“ SMOP. Netušíme však, kde se berou fámy o uzavřenosti SMOP, o tom že nepracuje s dětmi a mládeží mimo Svaz atp. Sdružení MOP má celostátní působnost, což dokazuje rozšíření kolektivů po celé republice a dále fungující programy a soutěže environmentální výchovy za účasti nejen oddílů MOP, ale i dalších spolků a škol. O finanční, materiální a servisní pomoci ani nemluvě. Pokud toto někdo nevidí (nebo záměrně přehlíží), tak pouze poškozuje léta těžce vydobyté pozice a hází stín na mnohaletou práci mnoha lidí a členů Svazu (jak z CDM, tak vedoucích oddílů).


Se současným fungováním SMOP jsme spokojeni, případné konstruktivní změny mohou být, ale musí být systematické, přijatelné pro většinu a to znamená rozvážně diskutované (ne jako při postupu ze strany ÚVR v případě návrhu úprav Sdružovací smlouvy SMOP ze začátku dubna 2007 – družno dodat, že dílčím úpravám se po diskuzi nijak nebráníme).


Naše ZO ČSOP je „lidsky“ zcela závislá na našem oddílu MOP, který již 18 rokem provozuje, kdy řada dlouholetých členů je dnes zároveň vedoucími i aktivními „ochránci přírody“. Právě kvalitní dlouholetá práce oddílu nám dnes „nese ovoce“ v široké členské základně a možnosti rozšiřování činnosti. ČSOP i SMOP je nám blízké pro společné hodnoty, nízkou byrokracii a kvalitní servis. Tedy nedovolte, aby kdokoliv toto fungující prostředí nabourával a naopak přispějte k vyjasnění situace a korektnějšímu jednání. K tomu též vyzýváme všechny strany „sporu“, čas zbytečně strávený půtkami nám všem ubírá z toho co můžeme věnovat naší činnosti už v tak dostatečně hektické době.


S pozdravem 





za 01/14 ZO ČSOP






 Tomáš Klouček, předseda ZO a zakladatel MOP Ginkgo






 Radek Borovička, hospodář ZO a vedoucí MOP Ginkgo, 






 Milan Maršálek, člen výboru  ZO a vedoucí MOP Ginkgo

V Praze, dne 27.4. 2007

Na vědomí: SMOP

01/14. Základní organizace ČSOP „Natura, quo vadis?“
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